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Motto:   Já jsem se těšil na tu medaili, dajli li ji mně a nebo nedajli,  co jsem se natěšil,  ona
nepřišla, prý na mne náhodou žádná nevyšla.....
                                                                                                                  Anton Špelec, ostrostřelec

Zkrátka, někdo jezdí za prezidentem kvůli medailím, někomu postačí samotný prezident. Město
Frenštát p.R. u příležitosti návštěvy prezidenta ČR Miloše Zemana v Moravskoslezském kraji,
pozvalo občany na setkání s ním v pátek dne 4.11.2016  na náměstí Míru, kterého se zúčastním.
Připomínám,  že  pouze „tatíček“  Masaryk  byl  jediným prezidentem,  který  naši  obec  navštívil
osobně,  zastavili  jej  tehdy  občané  a  žáci  školy  s  učiteli  u  Lípy  svobody.  Nejblíže  pak  byl
prezident Havel, který navštívil Štramberk a pak odjel kolem naší palírny do Nového Jičína. Tak
tedy nyní prezident Zeman poctil návštěvou náš Mikroregion Frenštátsko, jehož jsme členy.  

                                                                                      Ing. Břetislav Piterák, starosta

Územní plánování
Třebaže v této chvíli nastávají důležité akce pro naši obec, v první řadě výstavba vodovodu pro
dolní  část  obce,  následovat  bude  stavba  víceúčelového  domu  s  obecním  úřadem,  poštou  a
knihovnou a konečně kanalizace a čistírna odpadních vod, zakončená chodníkem. Přistupujeme
také k dořešení Změny č.1 Územního plánu Veřovice. Poněkud nás zdržela digitalizace mapy
Veřovic, protože touto digitalizací došlo ve většině případů k malému, ale přece jen zřetelnému
posunutí hranic pozemků, což nyní napravujeme přepracováním grafické části návrhu.
Zastupitelstvo obce na 24. zasedání definitivně ukončilo přijímání dalších žádostí do Změny č.1.
Nové žádosti budou přijímány až do Změny č.2 nejdříve za 2 roky, jedině v případě, že si občan
sám požádá a také sám zaplatí další změnu územního plánu.
Nyní  bylo přijato k posouzení 27 žádostí občanů  a 3 žádosti podnikatelů.  S žadateli budou v
nejbližší  době  provedeny pohovory,  zda  na  žádosti  trvají,  pokud  ano,  bude  s  nimi  uzavřena
dohoda o platbě za provedení změny územního plánu ve výši 2,- Kč za m².
Mimo žádostí od občanů a podnikatelů byly do návrhu změn zařazeny změny v obecním zájmu.
V souladu se stavebním zákonem je třeba omezit množství ploch stavebních, které jsou v obci
překročeny na 180 % a v případě, že na těchto plochách není zahájena do pěti let stavba, budou se
tyto  plochy  převádět  zpět  na  plochy  zemědělské,  případně  do  rezerv,  prokáží-li  vlastníci,  že
stavbu v nejbližší době  zahájí.  Ukazuje se totiž,  že mnoho z těchto požadovaných stavebních
ploch je pouze zadržováno pod záminkou rodinné výstavby, ale ve skutečnosti se s výstavbou
nepočítá a  blokuje se tak možnost výstavby jiným zájemcům. Bližší objasnění bude podáno při
veřejném projednávání návrhu Změny č.1, o termínu projednávání vás budeme informovat ve
Veřovském zpravodaji a dopisem.
Dále byly projednány tyto návrhy na zařazení do změn:
- zrušení přeložky silnice 2. třídy
- upřesnění  zákresů budov spolků myslivců, včelařů a kynologů



- zákres výletiště v obecníku
- dětská hřiště
- parkovací plochy a rozšíření parkoviště u hřiště
- nové místní komunikace v souladu s doplněním a upřesněním údajů v Pasportu místních
  komunikací
- plochy pro zadržení dešťových vod při povodních
- upřesnění stavby víceúčelového domu z hlediska územního plánování
- zakreslení tras nového vodovodu a kanalizace a trasy dešťových stok
- zakreslení chodníků stávajících a navrhovaných
- řešení využití vodojemu nad „bývalým“ kravínem
- řešení účelu vodní nádrže Pádolí
- řešení zviditelnění pramenů Jičínky a Sedlničky
Tyto  informace dávám na vědomí  s  tím,  že žádám všechny občany,  kterých se projednávání
Změny č.1 týká, aby nyní sami nevyžadovali žádné informace ani vyjádření, protože dokud vše
nebude  uzavřeno  v  zastupitelstvu  obce  a  s  pořizovatelem  Městským  úřadem  Frenštát  pod
Radhoštěm,  odborem výstavby a  územního  plánování,  žádné  závazné  informace  nedostanete.
Budete je obecně dostávat ve zpravodaji a individuálně písemně od starosty obce nebo od paní
Jalůvkové z OVÚP města Frenštát p.R.
                                                                                                                                        starosta obce

Upozornění pro občany k plánovaným výstavbám

„KANALIZACE  A  ČOV  V  OBCI  VEŘOVICE“ -  je  tomu  přibližně  jeden  rok  co  Vás
navštívili  zástupci  z  projekční  firmy  AGPOL  Olomouc.  Na  základě  Vašich  vyplněných  a
odevzdaných  závazných  objednávek  a  udělení  plné  moci  firmě  AGPOL  k  zastupování,
vypracovala tato firma cca 640 projektových dokumentací domovních přípojek pro plánovanou
výstavbu  „Kanalizace  a  ČOV  v  obci  Veřovice“.  Mezi  Vámi  i  tu  Vaši.  Tato  projektová
dokumentace slouží jako důležitý podklad pro vydání územního souhlasu a stavebního povolení
ke kompletní výstavbě „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“. Bez tohoto dokumentu nebude ze
strany stavebního úřadu ve Frenštátě pod Radhoštěm stavební povolení vydáno. Jelikož Vás je
opravdu moc a navštívit 640 nemovitostí není nic záviděníhodného, proto bylo začátkem října
2016  se  zástupci  fy.  AGPOL  projednáno,  že  tyto  vypracované  projektové  dokumentace  k
domovním přípojkám si budete moci vyzvedávat pravidelně vždy v přísálí kulturního domu na
základě předem domluveného termínu. Stanovení termínu je vždy jeden den v týdnu a aktuální
termíny  budou  hlášeny  v  místním  rozhlase  a  na  stránkách  obce www.verovice.cz v  sekci
aktuality. Na místě podepíšete situační zákresy pro danou domovní přípojku a následně, kterých
se to týká, podepíšete smlouvu o udělení souhlasu k provedení stavby: „Kanalizace a ČOV obce
Veřovice – domovní přípojky“ uzavřenou mezi stavebníkem(ky) a vlastníkem(ky) pozemků a dle
závazné  objednávky  na  vypracování  projektové  dokumentace  k  domovní  přípojce  uhradíte
poplatek 1 500 Kč v hotovosti, popř. obdržíte písemné údaje pro bezhotovostní platbu na účet fy.
AGPOL Olomouc. Veškeré potřebné dokumenty budou předány na stavební úřad Frenštát pod
Radhoštěm ke schválení!!  Opravdu můžu  Vám sdělit,  že  zpracovat,  vyřídit,  předat,  …...  640
projektů k domovním přípojkám není nic lehkého! Bez tohoto procesu, který jsem popsal se ale
neposuneme dále……....Děkuji za trpělivost

„Harmonogram výstavby:“
Do 19.1.2017 – podání žádosti o dotaci na OPŽP
Do 31.5.2017 – rozhodnutí o schválení/neschválení žádosti o dotaci z OPŽP
Do 30.6.2017 – termín vydání  a  doručení  „Registrace  akce“  nebo „Rozhodnutí  o  poskytnutí  dotace“
žadateli o dotaci (dále jen RoPD)
Do 30.4.2018 –  doložení  dodatečných  podkladů,  informací  pro  vydání  „RoPD –  změna“  -  doložení
povinných dokladů  2. kolo žádosti o dotaci včetně  všech dokladů k výběrovému řízení na zhotovitele
stavby 2



31.7.2018 – odhad termínu vydání „RoPD – změna“
1.8.2018 – předběžné zahájení realizace stavby (termín předání staveniště zhotoviteli stavby)
31.7.2020 – předběžné ukončení realizačních prací (termín předání dokončené stavby - 24 měsíců lhůta
realizace)
1.8.2020 – zahájení zkušebního provozu ČOV
31.7.2021 – ukončení zkušebního provozu ČOV 
31.10.2021 – kolaudace stavby „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“
31.5.2022 – závěrečné vyhodnocení stavby

„Finanční analýza:“
Celkové náklady na výstavbu „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“ činí 178.700.555,01 Kč bez DPH.
Náklady  na  projektovou  dokumentaci  k  územnímu  rozhodnutí,  stavebnímu  povolení,  dokumentaci  k
provádění  stavby,  technický  a  autorský dozor,  výběrové  řízení,  příprava  žádosti  o  dotaci  je  cca  6%
nákladů z celkové ceny „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“ tj. 10.722.033,30 Kč bez DPH. Celkové
výdaje po sečtení činí 189.422.588,31  Kč bez DPH. Požadované dotace činí 63,75% z celkových výdajů
tj. 120.756.900,05  Kč bez DPH a vlastní zdroje 36,25% ze způsobilých výdajů tj. 68.665.688,26  Kč bez
DPH. Momentálně řešíme výši úvěru cca 70 – 80 mil. Kč, na dobu splácení cca 15 – 20 let,  úrokovou
sazbu neznáme.  Probíhají  další  jednání  s  bankovními  poradci  a  institucemi  na  financování  výstavby
„Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“. 

„  VODOVODNÍ ŘADY PRO DOLNÍ ČÁST OBCE VEŘOVICE“ - můžu Vám sdělit čerstvou
informaci, že dotace z Ministerstva zemědělství ČR byla schválena  a v nejbližších dnech budu
vyzván k jejímu podpisu do Prahy. 
Generálním  partnerem  pro  tuto  stavbu  byla  vybrána  výběrovým  řízením  fy.  POHL  cz,  a.s.,
odštěpný závod Opava ve sdružení se společností  TALPA-RPF, s.r.o.  Ostrava.  S generálním
partnerem pro výstavbu s fy. POHL-TALPA  uzavřela obec Veřovice smlouvu o dílo.
Prosím Vás, dbejte na bezpečnost osob a dětí poblíž staveniště. Dodržujte pokyny, které budou
stanoveny při výkopových pracích (nevstupovat, hrozí pád, uzavřena silnice, silnice neprůjezdná,
objížďka..)!!!  Při  stavbě  se  budou  v  obci  pohybovat  velká  dopravní  vozidla,  výkopová  a
manipulační technika, těžké stroje. DBEJTE NA ZVÝŠENOU BEZPEČNOST OSOB A DĚTÍ v
blízkosti stavby!

Harmonogram výstavby: 
Začátek výstavby předáním staveniště proběhl dne 1.11.2016. Zahájení výkopových prací bude zahájeno
dne 7.11.2016. Práce bude započata v části horního tlakového pásma (HTP) tj. v úseku od smuteční síně
směrem  k  „bývalému  kravínu“  (fy.  M.n.  Moravia  Construction  –  Martin  Novák),  dále   směrem  k
rodinným  domkům  pana  Kamila  Marka,  Tomáše  a  Lucie  Křížkovch,  Martina  Nováka,  Lumíra
Kopeckého, Radima Tománka a Václava Bartoně. Následně se přejde na dolní tlakové pásmo (DTP) od
Grozmannového  mostu  směrem k  rodinným  domkům -   Marie  Holáková,  Miroslav  Pítr,  Pavel  Pítr,
Marcela Paseková, Elie Jbaili, Helena Kyselá, Petr Blažek, pak směrem k Petru Vybíralovi, Ladislavu
Kašpárkovi, ulička k Luďkovi Mičkovi,  Machovským, dále směr „cigánská ulice“. Následně  budeme
pokračovat uličkami podél hlavní silnice směrem na Mořkov. Vše se bude odvíjet  od povětrnostních
vlivů, jak nám bude zima přikloněna na stranu výstavby. 

Finanční analýza: 
Celkové náklady na výstavbu „Vodovodního řadu pro dolní část obce Veřovice“ činí 29.721.777 Kč bez
DPH. Celková výše úvěru od České spořitelny činí 10 mil. Kč. Obec je připravena financovat tuto stavbu
a momentálně má vyčleněno v rozpočtu obce cca 7 mil. Kč. Dotace z Ministerstva zemědělství činí cca
15 mil. Kč. 
Tyto dvě velkolepé investiční výstavby („Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“ a „Vodovodni řady pro
dolní část obce Veřovice“) není opravdu lehké koordinovat, tak jak si každý z Vás představuje. Pro Vaši
představu 640 nemovitostí,  necelých 2 000 obyvatel, kupa majetkoprávních nesrovnalostí,  projekty na
výstavbu, které zaberou min. dvě skříňky,  komunikace mezi zpracovateli projektové dokumentace fy.
AGPOL Olomouc, komunikace mezi fy. AP Investing a fy. EKO RIA, které nám připravují žádosti o
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dotaci, neustálé připomínky z Ministerstva životního prostředí, z Ministerstva zemědělství, komunikace s
bankovními institucemi a finančními poradci……..
Tímto Vás chci požádat a poprosit Vás, nebuďte všichni hned podrážděni, že obec Veřovice chce něco
vybudovat, postavit, zlepšit úroveň života v obci…....Nikdo, já ani pan starosta obce, ani zastupitelé, Vám
nechtějí  ublížit  a kdo ví  co ještě.  Naopak,  Vám chceme pomoci a  přejeme si  zdárně  akci  vodovodu
dokončit a zlepšit životní úroveň obyvatel obce.
Buďte trpěliví, ohleduplní, komunikativní a spolupracujte s námi. Na závěr Vám mohu sdělit, že pokud
nebudeme všichni  společně  spolupracovat  a  řídit  se  pokyny,  které  nám budou stanoveny,  tak  stavbu
budeme oddalovat anebo vůbec nezahájíme a nedokončíme v řádném termínu.  
Při těchto dvou výstavbách bude sestaven odborný tým lidí, kteří budou celou stavbu řídit a koordinovat.
S  těmito  lidmi  budu  denně  ve  styku,  denně  komunikovat,  budu s  nimi  na  kontrolních  dnech,  budu
dokladovat a kontrolovat vícepráce či méněpráce, budu s těmito lidmi v terénu při prováděných pracích,
denně se budu pohybovat po obci – stačí jen mi sdělit, co Vás trápí a budu se to s Vámi snažit řešit. Tento
tým lidí  bude ve  složení  –  ředitel  stavební  firmy,  mistr  stavební  firmy,  technický a  autorský dozor,
projektanti z fy. AGPOL Olomouc, koordinátor BOZP stavby, pracovníci firmy a s těmito lidmi budu i já.
Veškeré  připomínky,  dotazy,  nesrovnalosti  směřujte  na  mé  tel.č.  736  689  699  nebo  emailem:
mistostarosta@verovice.cz.  Připomínky technického směru  Vám vyjasním jen na obecním úřadě,  kdy
musím mít před sebou projektovou dokumentaci k dané výstavbě.  
Děkuji Všem za pochopení a zároveň za spolupráci. 

Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice

USNESENÍ  z 24. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 25.10.2016
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
24/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení Tomáš Gold a Petr Beseda
24/2 schvaluje program 24. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce s
           vypuštěním bodů programu  č.  4) Zpráva předsedy kontrolního výboru 
                                                         č.  5) Zpráva předsedkyně finančního výboru
                                                         č. 11) Sociální záležitosti a záležitosti školství
24/3 volí návrhovou komisi ve složení Ing. Iva Šumšalová a Jiří Zapletal
24/4   bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou starostou a místostarostou
          obce 
24/5   schvaluje změnu termínu ukončení příjmu žádostí o změnu územního plánu k datu
          31.10.2016     
24/6  bere na vědomí informace z jednání o změnách územního plánu obce ze dne 21.10.2016
         mezi starostou a místostarostou obce, určeným zastupitelem Ing. Ivou Šumšalovou,
         Pavlou Jalůvkovou z OVÚP Městského úřadu Frenštát p. R. a Ing. arch. Vladimírou 
         Fuskovou z Urbanistického střediska Ostrava
24/7  ukládá starostovi obce a Ing. Ivě Šumšalové připravit vyhodnocení všech žádostí 
         o změny v územním plánu Veřovice, které budou podány v termínu do 31.10.2016 a
         předat je pořizovateli k dalšímu projednávání v souladu se stavebním zákonem
24/8  vzalo na vědomí žádost J.K., Veřovice ... ze dne 13.09.2016 o vyřazení
         pozemků parc. č. 1489/3, 1490/11, 1490/13 a část pozemku parc.č. 1490/9 - Z2  
         z územní studie Z31  
24/9   bere na vědomí uzavření příkazní smlouvy č. 15002016  s firmou  AP Investing s.r.o.,
          Palackého 12, Brno, jejímž předmětem je zorganizování, zpracování a vyhodnocení 
          výběrového řízení na zhotovitele stavby „Kanalizace a ČOV obce Veřovice“ za celkovou
          částka 98.000 Kč bez DPH
24/10  bere na vědomí informaci zástupců firmy AP Investing s.r.o., Palackého 12, Brno o
           stavu příprav podání žádosti o dotaci a zahájení výběru dodavatele stavby „Kanalizace a
           ČOV obce Veřovice“. Zastupitelstvo obce rozhodlo, že výběr dodavatele stavby
           proběhne formou užšího řízení a dle podmínek OPŽP 
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24/11  určuje komisi na provedení výběrové řízení stavby: „Kanalizace a ČOV obce Veřovice“
          ve složení: Ing. Břetislav Piterák,  Martin Fojtík, Ing.Ondřej Matúš, Ing. Jana Kašlíková,
          Ing. Iva Šumšalová
          náhradníci:  Ing. Jindra Zábranský, Bc. Gabriela Lošáková, DiS., Dalibor Matúš, Petr 
          Beseda, Mgr. Richard Štěpán
24/12  schvaluje rozpočtová opatření č. 7/2016 takto:       
           příjmy :             navýšení o  810.090,00 Kč   na   25,284.390,00  Kč
           výdaje :             navýšení o  380.090,00 Kč   na   41,154.190,00  Kč
           financování:      snížení o    430.000,00  Kč  na   15,869.800,00  Kč
           Úplné znění  rozpočtového opatření č. 7/2016 je nedílnou součástí tohoto usnesení
24/13  bere na vědomí registraci obce Veřovice k DPH od 1.10.2016
24/14  schvaluje Závěrečnou zprávu k projektu „Přátelské setkání obcí Veřovice-Hendungen
           2016 – 20. výročí spolupráce“
24/15  revokuje usnesení Zastupitelstva obce Veřovice č. 22/13 , 22/14  a 22/16 v plném znění
24/16  rozhodlo o přijetí účelové investiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve
           výši 225.000 Kč, poskytnuté MV - GŘ HZS ČR účelově určené na financování
           uznatelných nákladů  spojených s pořízením dopravního automobilu s požárním
           přívěsem pro hašení pro jednotku SDH obce Veřovice s termínem ukončení realizace
           projektu do 30.6.2017
24/17  schvaluje uzavření  Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje
           mezi obcí Veřovice a Moravskoslezským krajem se sídlem 28. října 117, 702 00
           Ostrava, IČ 70890692 na financování uznatelných nákladů spojených s pořízením
           dopravního automobilu s požárním přívěsem pro hašení pro jednotku SDH obce
           Veřovice ve výši 225.000 Kč s termínem závěrečného vyúčtování projektu do 30.9.2017
24/18  rozhodlo o přijetí dotace v částce 450.000 Kč od Ministerstvo vnitra z programu
           014240 na dopravní automobil s požárním přívěsem pro hašení pro jednotku SDH obce
           Veřovice
24/19  ustanovuje komise pro výběrová řízení na akci: 
           „Výstavba víceúčelového domu v obci Veřovice“ ve složení: Ing. Břetislav Piterák, Ing.
           Jindra Zábranský, Ing. Ondřej Matúš, Ing. Iva Šumšalová a Bc. Gabriela Lošáková,
           DiS., 
           Náhradníci: Martin Fojtík, Petr Beseda, Ing. Jana Kašlíková, Ing. Eva Satková, Mgr.
           Renata Štěpánová
           „Rekonstrukce parkovací plochy u smuteční síně“ ve složení: Martin Fojtík, Ing. Ivana
           Švolbová, František Černoch, Tomáš Gold, Blanka Görigová
           Náhradníci: Ing. Břetislav Piterák, Jaroslav Kocián, Ing. Jindra Zábranský, Mgr. Zuzana
           Piteráková, Jiří Zapletal
24/20  bere na vědomí  informaci o výsledku aukce/výběrového řízení na dodávku elektrické   
           energie na léta 2017-2018  od firmy ENWOX ENERGY s.r.o., Denisova 639/2, 702 00 
           Ostrava 
24/21  schvaluje poskytnutí finanční podpory kynologickému klubu Veřovice ve výši 6.000 Kč
           na úhradu nákladů spojených s přestěhováním kotců a schvaluje uzavření veřejnoprávní
           smlouvy o poskytnutí dotace                                                                     
24/22  vydává na základě § 14 odst.2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
           pozdějších zákonů a v souladu s § 10 písmena d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona
           č. 128/2000 Sb., o obcích ( obecní zřízení) , ve znění pozdějších předpisů  Obecně
           závaznou vyhlášku č.1/2016 o místním poplatku za provoz systému shromažďování,
           sběru, přepravy,  třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů
24/23  ukládá starostovi obce připravit k projednání na 25. zasedání ZO dodatek k OZV
           č. 3/2015 k problematice nočního klidu v souladu s novelou zákona o přestupcích
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24/24  nesouhlasí s odnětím části lesního pozemku z plnění funkce lesa, parc. č. 1139/2 v k.ú.
           Veřovice o výměře cca 200 m² na základě dodaného situačního nákresu 
24/25  schvaluje koupi pozemku parcela č. 1021/15, ostatní plocha, ostatní komunikace 
           o výměře 399 m² od I.M., Veřovice ... a J.B., Veřovice ..., 
           od každého  ideální jednu polovinu tj. 199,5 m², za cenu 50 Kč za 1 m²  
24/26  schvaluje koupi pozemku parc. č. 773/2,  trvalý travnatý porost, v k.ú.Veřovice 
           o   výměře  50 m² od J.K. a A.K., Veřovice ... za cenu 50 Kč/m²,
           podle GP pro rozdělení pozemku č. 2249-53/2016, vyhotoveného Ing. Miroslavem
           Veselkou
24/27  schvaluje prodej pozemku parc. č. 2121/2 v k.ú. Veřovice, ostatní plocha/ostatní 
           komunikace o výměře 30 m² M.J., Veřovice ..., za cenu 50 Kč/m²
           v souladu s GP pro rozdělení pozemku č. 2249-53/2016.
           Záměr prodeje byl schválen zastupitelstvem obce usnesením č. 23/20 ze dne 20.9.2016
           a zveřejněn na úřední desce obce od 22.9. 2016 do 10.10.2016
24/28   bere na vědomí záměr odkoupení pozemku parc. č. 2263, ostatní plocha/jiná plocha 
            o výměře 91 m² v k.ú. Veřovice od  ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech
            majetkových
24/29   bere na vědomí uzavření Smlouvy o výpůjčce podle § 2193 až § 2200 občanského
            zákoníku č. 89/2012 Sb., mezi obcí Veřovice a AFC Veřovice, z.s., na základě
            Rozhodnutí starosty obce Veřovice č. 5/2016 ze dne 7.10.2016 
24/30  projednalo žádost Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Veřovice o 
           poskytnutí pozemku na založení sadu a ukládá místostarostovi obce ve spolupráci 
           s předsedou svazu připravit konkrétní návrh zastupitelstvu obce včetně právních 
           podkladů do 7.11.2016
24/31  souhlasí s provedením geometrického zaměření místní komunikace na pozemcích 
           parc. č. 1402/3, 1397/11, 1398/2, 1397/14 v k.ú. Veřovice k odkoupení od M.G., 
           Podkopčí  …., 744 01 Frenštát pod Radhoštěm
24/32  souhlasí s uzavřením smlouvy o nájmu a úhradou nájmu za užívání místní komunikace
           na pozemku parc. č. 2251/3 v k.ú. Veřovice o výměře 433 m² za léta 2014-2015 ve 
           výši 10 Kč/m²/jeden rok
24/33  schvaluje „Dohodu č. 928/PR/NJ/2016 o úpravě vodního díla z důvodu činnosti a
           umístění stavby do ochranného pásma vodního díla“ mezi obcí Veřovice 
           a Severomoravskými vodovody a kanalizacemi Ostrava a.s., za účelem výměny potrubí
           vodovodu ve stejné trase, na které se uskuteční stavba „Soubor opatření na úpravu
           dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci
           Veřovice“, s předpokládanými náklady na přeložku vodovodního řadu do 100.000 Kč
           včetně DPH    

               Martin Fojtík                                                                 Ing. Břetislav Piterák

   místostarosta obce                                                               starosta obce

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA č.1/2016
Zastupitelstvo obce Veřovice schválilo dne 25.10.2016 na svém 24. zasedání OZV č. 1/2016 o
místním  poplatku  za  provoz  systému  shromažďování, sběru,  přepravy,   třídění,  využívání  a
odstraňování komunálních odpadů. Výše poplatku pro rok 2017 je 420,-Kč. Splatnost poplatku je
do 30.06.2017. Vyhláška je zveřejněna na webových stránkách obce. 
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POZVÁNKA 
na 25. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se bude konat v úterý dne 15.11.2016 od
17,00 hodin v přísálí kulturního domu.  Projednávány budou tyto záležitosti: územní plánování,
projednání  změn  územního  plánu,  výstavba  vodovodu  a  kanalizace,  finanční  záležitosti,
majetkoprávní záležitosti. 

Neznámí vlastníci pozemků
Asi se nenajde mnoho lidí, kteří by se setkali s překážkou ve formě neznámých vlastníků 
pozemků. Přesto se to může týkat právě Vás. Kde je problém?
Neznámí vlastníci nemusí být vůbec neznámí.  Ve většině případů jde o osoby, u nichž pouze 
chybí některé identifikační údaje v katastru nemovitostí. Pro naši obec jsme sestavili seznam 
těchto osob, který Vám nyní předkládáme. Prosíme, abyste si jej prostudovali, a v případě, že 
někoho znáte nebo myslíte, že by mohl být Váš příbuzný, nás o nich informovali.  Jedině tak 
lze transparentně udělat z neznámých vlastníků známé a zabránit ztrátě Vašich pozemků. Jelikož 
se jedná o byrokraticky zdlouhavý proces, nabízíme potenciálním vlastníkům kompletní servis od
identifikace až po vypořádání nově nabytého vlastnictví. 

 identifikace@easydor.cz
 773 470 651.

1. Bartoň Jan 27. Kociánová Anežka

2. Bartoň Oldřich 28. Köller Vilém
3. Bartoňová Božena 29. Kuřecová Marie
4. Bartoňová Ludmila 30. Lacina Josef
5. Bartoňová Žofie 31. Lacinová Mariana
6. Bučánková Anežka 32. Macíček Jaroslav
7. Cváček Jan 33. Macíček Jindřich
8. Cváčková Matylda 34. Macíček Milan
9. Černochová Anežka 35. Macíčková Marie

10. Černochová Růžena 36. Marek Břetislav
11. Dořičáková Irena 37. Marek Dušan
12. Gerik Jan 38. Marek Zdeněk
13. Geriková Majdalena 39. Marková Anna
14. Geryková Ludmila 40. Matuš Jan
15. Geryková Marie 41. Matušová Františka
16. Grosmanová 

Ludmila
42. Matušová Rozina

17. Grossman Jan 43. Matušová Rozina
18. Grossman Tomáš 44. Matušová Žofie
19. Grossmanová 

Anežka
45. Pitr Viktor

20. Hoďák Jan 46. Pitrová Anna
21. Hyklová Johana 47. Pitrová Emilie
22. Hyklová Mariana 48. Sopuch Josef
23. Hyklová Rozina 49. Sopuchová Anna
24. Jurajdová Anežka 50. Sopuchová Božena
25. Jurajdová Marie 51. Sopuchová Věra
26. Kociánová Anežka 52. Sýkorová Rozina

53. Tománková Ludmila
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Pozvánka na předvánoční jarmark

Zveme všechny na tradiční předvánoční školní jarmark, který se koná 
v pátek 25. listopadu v 15 hodin v tělocvičně ZŠ.
Přijďte se s námi těšit na Vánoce a vybrat si drobné dárky pro sebe 
i svoje blízké.
Žáci a učitelé ZŠ Veřovice

Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc říjen
V úterý  4.  října  naši  předškoláci  shlédli  spolu  s  žáky  ZŠ vystoupení  sokolníků.  Děti  se  tak
seznámily s několika druhy dravců a dověděly se i něco o jejich životě. Byly unešené z jejich
obrovského rozpětí křídel a také se dobře bavily,  protože vystoupení bylo opravdu zajímavé a
vtipné.
Také  tento  měsíc  měly  děti  možnost  v  MŠ  sledovat  vystoupení  pana  varhaníka  s  názvem
Šlehačka  plná  Smetany.  Poslechly  si  krásné  skladbičky  Bedřicha  Smetany,  naučily   novou
písničku, taneček a dověděly se, co hudba všechno dokáže.
V úterý  11.  října  si  naši  předškoláci  spolu  s  žáky  ZŠ  pořádně  zabubnovali  na  bubny zvané
Drumbeny. Program byl připraven zábavnou formou pro každou věkovou skupinu zvlášť – tak,
aby si to děti opravdu užily a něco se naučily.
Ve  čtvrtek  13.  října  nás  v  dopoledních  hodinách  navštívili  žáci  1.  třídy  a  spolu  s  našimi
předškoláky  tvořili  z  přírodnin  Podzimníčky.  Děti  mají  spoustu  fantazie,  výrobky  byly  moc
krásné a na rozloučenou jsme si i společně zazpívali.
V úterý 25. října to ve školce už od rána pořádně hučelo. Děti škrábaly a  strouhaly jablka, válely
těsto, pekly - zkrátka chystaly pohoštění na odpolední již tradiční Podzimní dílnu. Odpoledne pak
byla třída Veverek  plná krásně zbarveného přírodního materiálu a rodiče s dětmi měli možnost si
vybrat z čeho svůj výrobek vytvoří. A že se výrobky opravdu povedly!
Jelikož máme říjen, učíme se s dětmi poznávat typické znaky podzimu. Určujeme druhy ovoce a
zeleniny dozrávající právě v tomto období. Tvoříme z různého přírodního materiálu, kuchtíme,
ochutnáváme, zkrátka snažíme se podzim poznávat všemi smysly.
Jana Fabíková

                  
              Výroba dešťových kapek                                                                Bubnování na Drumbeny

9



Nové obchodní místo Čs Plus   
Oznamuji občanům, že od 1.11.2016 zahajuje činnost v obci Veřovice nové obchodní 
místo Čs.Plus.
Své služby bude poskytovat v oblasti finančních produktů České spořitelny a.s., její 
dceřiné společnosti Buřinka-   
Stavební spořitelna Čs.a.s., Penzijní společnosti Čs.a.s. a Pojišťovny Čs.a.s.
Noví i stávající klienti zde mohou vyřizovat své požadavky v rámci:
* Stavebního spoření od Buřinky
* Úvěrů na bydlení 
* Hypotečního úvěru od Buřinky
* Hypotéky Čs.a.s.
* Penzijního připojištění
* Flexi životního pojištění
* Osobních účtů Čs.a.s.
Pokud plánujete koupi nemovitosti, či rekonstrukci domu, refinancování stávajícího 
úvěru, je tady Hypotéka Čs. a.s. či úvěr od Buřinky.
Rozhodli jste se spořit pro děti, či na stáří, založte si stavební spoření a penzijní 
připojištění.
Nemáte svůj účet, založte si jej u nás. Účty pro děti jsou zcela zdarma.
Chcete mít pojištění rizik a života pod kontrolou, je tady Flexi životní pojištění. 
Služby budeme postupně rozšiřovat a o novinkách Vás včas informovat.
Jelikož se v současné době připravuje kancelář, je možné své požadavky vyřizovat 
telefonicky a sjednat si schůzku buď v místě svého bydliště nebo na jiném dohodnutém 
místě.
Od 1.1.2017  by měla být kancelář plně v provozu.
Své požadavky směrujte  na kontaktního  finančního poradce:

Štěpánová Anna 
Čs.Plus - obchodní místo Veřovice
tel:737 485 282, možno zaslat i SMS, e-mail: astepanova1@seznam.cz 
Těším se na setkání s Vámi.

INZERCE – PRODEJ
                       PRODEJ PALIVOVÉHO DŘÍVÍ

                            - SMRK, BUK, BŘÍZA
1) prostorové metry (rovnané 1 m délky)
2) uložené, štípané špalky do prostorového metru
    (délky 30, 35, 40,...)

Kontakt : tel.č. 603 315 738, možnost dovozu odběrateli, 
vozík 2,5 PRM,   AVIA 4,5,6,7 PRM
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Závody O cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy - 8.10.2016

V sobotu 8. října uspořádal náš klub tradiční podzimní kynologické závody. Již 25. ročník závodu
O cenu Veřovic a 17. ročník Memoriálu Karla Škarpy. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích: ZM,
ZZO1,  ZVV1  a  v kategorii  ZVV2.  Celkově  se  jednalo  o  20  závodníků.  Naší  organizaci
reprezentovali i 3 naši členové, a byli velice úspěšní: Ve dvou kategoriích soutěžila  Květoslava
Valušová.  V kategorii ZM získala s Mefistem Černá tečka 2. místo, v kategorii ZZO1 získala
s Nairou z Páralovy zahrady 3. místo. V kategorii ZVV1 nás prezentovali dva závodníci. Roman
Kohout s Carem Moravia Go-Ha se umístil na 4. místě, Lubomír Srba s Chasanem Warpeco na 6.
místě. Za hladký průběh závodů vděčíme všem našim členům, kteří se podíleli na organizaci této
náročné akce. Posuzování závodů se ujali rozhodčí, pánové Josef Havránek a František Beneš,
figuroval Michal Krbec. Za finanční podporu a věcné dary patří poděkování sponzorům:  obec
Veřovice,  Josef  Bartošík-Bardog,  Stanislav  Geryk-pneuservis  a  prodej  ND,  Martin  Lacina-
Marasmoto s.r.o., Tomáš Jung-autodoprava, Radek Novák-NG stavby, Pavel Škarpa-malířství a
natěračství, MUDr. L´ubica Ludvová-oční optika.

Zkoušky - 23.10. a 30.10.2016

Zkoušky dle řádu Kynologické jednoty Brno proběhly v neděli 23.10. Zkoušky dle Národního a
Mezinárodního zkušebního řádu pak o týden později, v neděli 30.10. Na zkoušky dle KJ ČR Brno
nastoupilo 10 psovodů. Jednalo se i o našich 6 členů: Marie Dobečková, Kristýna Láznová, Lucie
Grabinská a Petra Nováková složily zkoušku ZOP. Veronika Horáková složila zkoušku vyššího
stupně ZPU1. Na zkoušky dle NZŘ a MZŘ nastoupilo rovněž 10 psovodů. Květoslava Valušová
složila zkoušku FPR2. Lubomír Srba a Jan Svoboda složil zkoušku BH. Marie Dobečková složila
zkoušku ZZO a zkoušku IPO1 složil Pavel Škarpa.

Všechny naše úspěchy na závodech, zkouškách,  
    výstavách a jiných kynologických akcích naleznete
  na našich webových: www.kkverovice.websnadno.cz
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GARÁŽOVÁ VRATA
www.vrata-ostrava.cz

                                      SEKČNÍ

                                     VÝKLOPNÁ

                                 DVOUKŘÍDLÁ

Stavíme ploty na klíč

• Pletivové ploty, svařované sítě

• Průmyslové svařované 2D, 3D

• Živé ploty – www.thuja.cz

www.PLOTY-OSTRAVA.CZ
Tel.: 722 550 000

CHOVATELSKÉ POTŘEBY PRO DRŮBEŽ
WWW.KREPELKAJAPONSKA.CZ

Napáječky, líhně, krmítka, KLECE pro křepelky
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NABÍDKA PRODEJE – KALENDÁŘ 2017
AFC  Veřovice,  z.s.,  oddíl  žen,  nabízí  občanům k  prodeji  nový  barevný  závěsný
kalendář na rok 2017. Objednat si ho můžete na:  afcverovice.proweb.cz.  

NOVÉ POHLEDNICE -  na Obecním úřadě  ve Veřovicích můžete zakoupit  novou pohlednici
obce Veřovice za cenu 4 Kč.
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Přijďte si vytvořit vánoční dekoraci nebo dáreček. Nebo jen tvořit pro radost.

Přijďte na

ADVENTNÍ WORKSHOP
NEDĚLE 20. 11. 2016 od 15:00 v     ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH

DRÁTKOVÁNÍ – Milí tvořiví nadšenci, opět přicházíme s dalšími 
nápady. Přijďte si zkusit například odrátkovat pěknou dekoraci. 
Materiál zajistíme.

 

KORÁLKOVÁNÍ – Další technikou bude korálkování. Můžete si vykouzlit 
například vločku nebo anděla. Materiál zajistíme.
 

ADVENTNÍ VĚNCE – Tradiční místo na workshopu má 
výroba adventních věnců a dekorací. Netvořte doma sami 
a přijďte si věnec vyrobit. Vezměte s sebou větvičky a svíčky,
 případně můžete zakoupit na místě. 

VÁNOČNÍ SVÍTILNY – Vytvořte si originální svítilnu ze sklenic 
od zavařenin a nechte tak prosvítit dlouhé zimní večery. 
Zdobit budeme pomocí krajek, provázků a dalších materiálů, 
které zajistíme. Omezený počet sklenic bude na místě, 
můžete přinést i své. 

NA DALŠÍ ZAJÍMAVÁ STANOVIŠTĚ SE MŮŽETE TĚŠIT PŘÍMO NA MÍSTĚ!
Za vstupné 40 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se. V průběhu listopadu se

nabídka ještě rozšíří. Aktuální informace můžete sledovat na www.orelverovice.cz
Váš Orel Veřovice
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  Pracovník úklidu a stravování 
  

Pro svůj provoz ve Veřovicích hledáme někoho z blízkého okolí, kdo je spolehlivý a je rád mezi
lidmi, kterým chce poskytnout kvalitní zázemí a servis.
Váš pracovní den?
Ráno  úklid  kancelářských  a  výrobních  prostor,  částečně  s pomocí  elektrického  úklidového
vozíku. Dopoledne výpomoc v kuchyni při výdeji jídel nebo dokončení úklidových prací.
Pracovní doba pevná, bez výrazných přesčasů, vyjma kolegiální výpomoci při nemocenských a
dovolených.
Co bude dobré, ale není podmínkou
- nějaká praxe
- zdravotní průkaz
- komunikativnost
Co nabízíme?
Hlavní pracovní poměr, průměrná hodinová sazba 95-100 Kč
Možnost úpravy pracovní doby – 37,5 hodin týdně
Pravidelnost pondělí-pátek 
Pohodový kolektiv
Kvalitní pracovní zázemí (šatny, sprchy, kantýna, jídelna)
Firemní benefity (sociální fond, firemní akce, zlepšovací návrhy)
Dotované obědy za 30 Kč
NÁSTUP IHNED
Kontakt: pí. Zuzana Palová, vedoucí úseku úklidu a stravování, po-pá 7-14.00 hodin,
tel. 737 784 693, email: palova@alve.cz, Veřovice č.p. 80

POZVÁNKA NA PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ

Tradiční předvánoční setkání dříve narozených občanů se bude konat 
v pátek dne 2.12.2016  od 17,00 hodin 

v Kulturním domě ve Veřovicích. 
Bude to opět vánoční rozjímání 

s kulturním programem, občerstvením 
i hudbou.

                                   Zveme Vás srdečně k účasti! 

Klub důchodců Veřovice
Kulturní zařízení Veřovice
Obec Veřovice  
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PŘEDVÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA

Letos, po malé přestávce, opět připravujeme předvánoční prodejní výstavu. 
Výstava se uskuteční 10. prosince 2016 a uvítáme každého,
kdo by chtělsvé výrobky zapůjčit pro výstavu či nabídnout k
prodeji. 

Marta Surovcová tel. 608 207 740
Zdeňka Matúšová tel. 774 401 912
Antonie Pšenicová tel. 739 765 755 

Vážení občané, jste srdečně zváni na tradiční 
V Á N O Č N Í    J A R M A R K,

který se uskuteční v sobotu dne 10. prosince 2016
od 15,00  hodin

v okolí kulturního domu i v jeho prostorách.
Těšit  se  můžete  na  vánoční  dobroty  –  svařák,  vařonku,  vánoční
cukroví, preclíky, steaky, sušené ovoce, sušený čaj...
Zakoupíte zde i vánoční stromky, dekorace a ozdoby, hračky….
Vystoupí  *  dechová hudba Galička – od 15,00 hodin, 
                *  Schola – od 16,30 hodin, 
                *  DJ Oník a Lukas
V kulturním domě bude připravena prodejní předvánoční výstava.
Přijďte se naladit na ty nejkrásnější svátky, neboť 

 „VÁNOCE, VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ……“  

Těší se na Vás obec Veřovice 

19



UPOZORNĚNÍ
k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů.

ČEZ  Distribuce,  a.s.,  upozorňuje  vlastníky  a  uživatele  pozemků,  přes  něž  vede  nadzemní
elektrické vedení distribuční soustavy, provozované společností ČEZ Distribuce, a.s., nebo na
něž zasahuje ochranné pásmo,  na povinnost odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů
ohrožujících bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v majetku ČEZ.
Zásah proveďte v období vegetačního klidu do 15. listopadu 2016.

PŘERUŠENÍ DODÁVKY  ELEKTRICKÉ ENERGIE
ČEZ Distribuce,  a.s.,  upozorňuje občany,  že z důvodu prací na vedení nízkého napětí  bude
přerušena dodávka elektrické energie pro část obce Veřovice ve dnech 10.11.2016, 21.11.2016,
a 29.11.2016 vždy v době od 7,30 – do 15,30 hodin. Oznámení formou letáků provedou v místě
vypínání  pracovníci  energetiky.  Jedná  se  o  oblast  přibližně  od  modrého  obchůdku  Minipo,
okolí fotbalového hřiště a směrem na Velký Javorník.

JUBILANTI   MĚSÍCE   LISTOPADU  2016

Miloš Lošák,  Luděk Kocián, Miroslav Černoch,
   Věra Růžičková, Bohuslava Marková, 
      Rostislav Špaček, Markéta Nováková, Rudolf Zdráhal, 
         Stanislav Fojtík, Vlasta Plešková

Srdečné blahopřání – pevné zdraví, spokojenost a pohodu přejeme všem jubilantům, kteří se
dožívají významných životních výročí v měsíci listopadu. 

Vzpomínka:
�  Prosíme,  věnujte  tichou  vzpomínku  a modlitbu  P.  Pavlu  Hyvnarovi,
faráři ve Veřovicích, Ženklavě a Životicích v letech 1980 - 1991.
Dne 6.11.2016 uplyne 25 let od jeho úmrtí. Pohřben byl 15.11. 1991 
v rodných Závišicích.
Farníci z Veřovic.

� � � � Dne 22. listopadu 2016 uplyne 1 rok od chvíle, kdy jsme se 
naposledy rozloučili s panem Liborem Bílkem. Vzpomíná  manželka
a dcery  s rodinami.

Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 2. listopadu 2016. Vychází měsíčně v nákladu 600
ks. Uzávěrka 30. každého měsíce. Zodpovědný redaktor: Ing. Břetislav Piterák. Připravila: Eva Bartoňová.
IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
Evidenční  číslo  zpravodaje:  MK  ČR  E 19217.  Obecní  úřad  si  vyhrazuje  právo  výběru  příspěvků  do
zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice.


